

Сладкие сны и интересные истории приходят к нам ночью. К маленьким ребяткам, молодым девушкам и юношам. Сны снятся серьёзным папам и заботливым мамам, дедушкам и бабушкам. Заканчивается насыщенный денёчек, и приходит ночка, в кроватках лежат ребята, закрыли глазки, не шалят ручки, не топают ножки, ждут, когда мама расскажет сказку, почитает книжку, и придёт сон, а к маленьким детишкам – Баинька.

Кто это такой, спросите вы? Это добрый ночной малыш с ласковым голосом и мягкими валеночками на ножках. Он путешествует на бумажном самолётике по снам разных людей и рассказывает мамини сказки. Все мамы пели колыбельную песню своим деткам: «Баю-баю-баиньки, купим сыну валенки...» Так Баинька и появился. Каждый с ним встречался в детстве, а потом, когда вырос, – забыл.

Давайте вспомним, какие интересные истории собрались в копилке у Баиньки.

Глава I

Маленький Петя тяжело укладывался спать. Была гроза днём, лил сильный дождь, и весь вечер мальчик вспоминал, как яркая молния пронзала небо, а гром гремел так, будто хотел расколоть небо на две части! Сегодня Баинька шёл к Пете долго. Малыш вертелся и ёрзал под одеялом, никак не мог найти удобное положение. Наконец затих, заснул, и Баинька рассказал историю про грозовую тучку.

Как-то раз ветер играл в небе с тучками и облаками. Весело и беззаботно пролетали облачка над землёй, соревнуясь друг с другом, а лёгкий ветерок гонял их по бескрайнему синему небу. На смену белоснежным облачкам прилетели тёмные тучки. От баловника-ветерка они уворачивались, сталкивались друг с другом, так что раздавался гром и грохот: «Бах! Бабах!» – и летели молнии.

Тучки разлетались, играли в догонялки. Такая небесная грозовая баталия летним утром приключилась.

Одна тучка зацепилась за верхушки деревьев и никак не могла лететь дальше. Силится оторваться от зелёных макушек, даже почернела от натуги, даже расстроилась, даже расплакалась летним и тёплым дождиком.

Уже давно подружки унеслись дальше, подгоняемые озорником-ветерком, а она так и оста-

лась на одном месте, над высоким деревом плакать, поливая всё кругом дождевой водицей.

В тишине летнего утра раздались лёгкие голоса:

- Спасибо!
- Вот это дождик!
- Как здорово!
- Спасибо, тучка!
- Как нам давно хотелось пить!

Тучка посмотрела вниз: кто там благодарит её?

Увидела прямо под собой зелёные деревья, траву, разноцветный цветочный ковёр, дорогу, крыши домов, детей, весело прыгающих по лужам, зонтики, под которыми прятались от дождя люди.

Дождик стал стихать, тучке сделалось легче, плакать она перестала. Была тёмная, грозовая, пролилась дождиком, посветлела. Лежала на верхушках деревьев и слушала шелест листвы, шуршание травы, звон цветов – колокольчиков. Сверху хорошо было видно, как сверкали капельки дождя на листочках деревьев, играли искорками в проблеске солнечных лучей на головках цветов.

Вся земля была благодарна тучке за дождь – тёплую и живительную влагу. Это каждый цветок, каждая травинка, кустик и деревце благодарили тучку.

И так ей стало приятно, что она не заметила, что свободна. Впереди у неё путешествие по синему небу с белыми облаками, в золотых солнечных лучах.

У матушки-природы много даров и подарков каждому из нас. Для кого-то дождь – это долгожданный дар, а для кого-то – неожиданная радость.

История закончилась, и Петя заснул крепко, дышал ровно и во сне улыбался. Баинька отправился дальше.

Глава II

Рома заболел и не ходил в детский сад. Очень скучно было ему дома одному. Ребята в саду придумывают разные игры, строят дома, играют с машинами. Одна машинка Роме в детском саду нравится больше всех. Такой небольшой грузовик, с кабиной, у которой открываются дверцы. Рома смотрел в окно на проезжающие мимо автомобили и вспоминал, как играл с этой машиной, грузил на неё кубики. Наступил вечер, и мама позвала малыша спать.

Мальчик долго вздыхал, наконец улёгся, и Баинька тихонько начал рассказ про то, как лечили маленькую машинку.